国庆出游,一起投保更划算

"十一"小长假马上就要到了,不少市民选择外出旅游,但 是近日接二连三发生的事故,不免让市民对出行旅游产生畏 惧。因此,在外出旅游前,一定要先行准备好完整的旅游保险,这样才能 给即将到来的快乐行程加以保障。

■记者 杨斯涵 实习生 陈洁

旅行社只投保责任险

"现在报名参加旅游团,可以获得公 司赠送的保险。"芙蓉路某家旅行社销售 人员小李告诉记者。

记者发现,旅行社赠送的保险,一般 都为"旅行社责任险",是《旅行社管理条 例》中规定的必须购买的险种。该险种中 投保人、被投保人、受益人均为旅行社。-旦由于旅行社的责任造成的旅客损失,保 险公司将会代替旅行社承担赔偿责任,换 句话来说,该"责任险"是旅行社为保障自 己而投的保。

此外,值得注意的是,如果事故原因是 由于旅客自身疏忽造成的,这一保险则起不 了作用。因此,市民们在选择报团旅游时,应 该给自己选择一份"旅游人身意外险"。

个人保险不能少

"旅游人身意外险和旅行社责任险是 不重合的。"五一大道某财险公司袁姓负 责人说,旅游人身意外险的投保人和受益 人为游客本人,游客可以在旅游出发前自 行购买,如果游客仅仅只是短途旅行,可

以选择短期旅游意外险:如果游客需要经 常出差,则可选择一年期的人身意外险, 因为长期的意外险算起来更为划算。

此外,保险专家提醒市民,在购买旅 游人身意外险的同时,不妨附加意外医疗 险,以得到最大的保障。

投保也需排列组合

"旅游意外险有好多种,游客应该怎 样选择呢?"准备和朋友自驾去凤凰旅游 的欧琪正在保险公司选购旅游险,但是面 对五花八门的产品,她无从下手。

记者发现,保险市场上的产品真是让 人眼花缭乱,仅仅关于旅游意外险就有很 多种,如:境外旅游险、国内旅游险、自驾 游旅游险等,其中,境外旅游险还包括行 李和随身物品丢失、行李延误、旅行证件 遗失、旅程延误等。

"如果是全家在国内旅游的话,游客 不妨选择全家一起投保,这样更划算。"该 负责人告诉记者,保险公司已经推出全家 出行的旅游保险,此类保险只需要游客一 次了解保单内容并投保,全家就能获得相 应的保障,比个人投保更加划算。



不少市民在出游前会选择购买旅游险。

保险卡要随身携带

在办理旅游保险时,应如实填写投保单,避免因为填写错误信息而令保险公司在出 险时拒赔,造成不必要的损失。

要看清保险条款,缴保费前一定要求保险代理人出具完整保险合同并亲自阅读,对 免责范围、承保事项及理赔等条款应充分了解清楚。

应随身携带保险卡或保险票,出现事故后应及时报案。

要慎填受益人。受益人的主要权利是依据投保人或被保险人的指定,在发生约定的 被保险人死亡情况时,有权获得保险金。

旅游保险的投保期限应与出行时间相匹配。如果旅游行程发生变更,投保人应调整所 选保险的保障期限;如果出现旅程延误、旅程取消等情况,投保人应向机场或航空公司等 部门索取航班更改的书面证明以及其他相关资料,以便日后向保险公司索赔。

> 德盛期货专栏

美联储"扭曲操作"难以安抚市场

周四国内铜锌期价大幅低开,随后震 荡走低。沪铜主力合约1112最后收于 60260,下跌2230元;沪锌1112合约收于 15855,上涨465元。欧债危机和全球经济 增长前景悲观情绪笼罩市场,尽管美联储 推出"扭曲操作"来提振经济,但难以安抚 市场对经济衰退的忧虑情绪,导致市场悲 观情绪再次蔓延。操作建议:市场风险加 大,建议以轻仓少量操作为主,设好止损。

周四郑棉大幅低开,期价全天维持宽 幅震荡,主力1205合约报收21260元/吨, 下跌270元/吨。美联储宣布延长其持有的 4000亿美元国债期限来刺激已经深陷泥 潭的美国经济,这种折中的办法表明美国 对经济下行风险的担忧, 后市并不乐观。 郑棉1205主力合约,期价在开盘大幅下挫 后又略有反弹,但随后跌回原点,期价仍 然受到均线压制,并且日K线重心不断下 移,操作上以逢高轻仓做空为主!

IF1110合约周四低开低走,午后加速 跳水,报收大阴线,成交和持仓环比减少。 现货沪深300指数受欧美股市大幅下跌影 响,报收大阴线,将前一日大阳线全部吞 没,成交量大幅萎缩。大盘有继续调整的

要求,从消息面来看,利空因素较多,大盘 短期将再度考验前期低点的支撑。预计周 五IF1110合约在2655-2730点波动,建议 投资者逢高做空。

■德盛期货研究中心 潘涛



德盛期货研究中心 开户热线: 0731-82893316 咨询热线: 0731-82893222 公司网址: www.dsf.cn

期货知识

期交所会员的基本权利

期货交易所的会员有以下基本权 利:参加会员大会,行使表决权、申诉权; 在期货交易所内进行期货交易,使用期 货交易所提供的基础设施,获得有关期 货交易的信息和服务;按规定转让会员 资格等。

陕西渭南彩民6000倍注3D直选 狂揽600万



9月16日晚,位于渭南市南塘路的 61050004号投注站传出惊人喜讯,一彩民 独揽2011252期福彩3D大奖6000注,中得奖 金600万元!使人吃惊的是,这位彩民仅仅对 1注号码进行了6000倍投注。

据业主介绍,当天早上9点多,彩民韦 先生(化名)就捧着1万多元现金来打票, 说是昨天晚上梦中财神爷托梦给他,告诉 他下期3D中奖号码是"808",于是他深信 不疑,一大早就从银行取钱赶来打票。韦 先生共打了10500元(共计5250注),中午 12:00多他又过来欲修改号码再打,思考 再三却坚持没改,补打了1500元(共计750 注)。不成想就是这执着的追求,竟然博得

大奖垂青,600万大奖结结实实地砸到了他 头上,成了众多彩民羡慕的对象。

株洲彩民刮出 福彩刮刮乐15万元大奖

株洲县的王妈已年近六旬,9月21日,她 来到株洲县白关镇43031004号投注站,首先 买了一张面值5元的刮刮乐"五福临门"彩

票,没有中奖;然后又买了两张,中了15元。这 时她意犹未尽,又花5元钱买了一张"五福临 门",结果让她惊喜地刮出了最高奖15万元。



≥ 经济信息

智慧树随手拍 惠普邀你看亚锦赛

—惠普激光一体机"智慧树随手拍"活动启动

第26届亚洲男子篮球锦标赛近日在武 外、电视、地铁、网络等广告中的"智慧 汉拉开帷幕,各位平日在写字楼中埋头苦干 树",通过线上平台(http://all.vic.sina. 的白领们,是否想要亲临亚锦赛赛场一睹中 com.cn/201108HPsuishoupai/)上传新 SOHO用户在文印设备的选择上 国男篮的飒爽英姿,是否期待球星空降写字 楼亲自为你送票上门?近日,惠普智慧型激 光一体机发起了"智慧树随手拍"活动:即日 起至9月30日,只要随手拍下在惠普平面、户

浪微博、参与话题#智慧树随手拍#并@惠 普打动未来,即可获得惠普产品类京东代 金券50元;其中15位幸运网友每人获得男 篮亚锦赛门票2张,还有机会赢取CBA球 M1213nf/M1216nfh/

星亲自赠送的决赛门票和惠普智慧型激光 一体机。更多缤纷好礼等你来拿,快拍下并 上传身边的"智慧树"吧!

作为全球激光一体机的领导者,惠普公 司将创新智慧科技融入全能产品,续写惠普

激光一体机全能之巅神话。随着智 慧办公时代的到来,中小企业及 逐渐倾向于更加智能易用、绿色环 保的产品。惠普智慧型激光一体机 系列HP LaserJet Pro M1136/

M1536dnf四种机型,为不同需求的用户提供 了丰富的选择。精明的投资为企业带来高效的 回报,融智慧科技、品牌、质量、节约和服务五 大优势于一身的惠普智慧型激光一体机,将为 企业早日成长为参天"智慧树"助一臂之力。

